

首战即决战,韩国女足保平争胜

宋承良



哥伦比亚女足 平半 韩国女足

比赛时间:7月25日 10:00
竞彩不让球推荐:0、1

北京时间25日上午10点,本届女足世界杯H组韩国队将迎来首个对手哥伦比亚。由于小组赛中德国队实力明显高出一筹,因此韩国和哥伦比亚这两支球队的比赛结果,将决定小组第二名的归属,和中国、丹麦这场比赛一样,本场比赛对于双方也是首战即决战。

韩国队本次大名单包括池笑然、赵昭贤以及韩国女足第一高中锋朴恩善这三名老将,这也将是韩国女足此次出征的亮点。而韩国女足“颜值担当”李玟娥因伤最终落选,对此主教练柯林·贝尔表示:“我们很遗憾她的落选,十字韧带受伤不是小病,恢复起来得有一段时间。相比于同样是长期伤病的李永周,李玟娥并没有参加球队的高强度训练和实战,她的身体状况

无法适应,我们也只能接受这个遗憾的结果。”

韩国女足之前4月两场热身赛都是大比分击败赞比亚,而7月出发前最后一场热身赛2比1逆转海地,7月10日从仁川国际机场的出征仪式上,柯林·贝尔再度说出了在年初接受FIFA采访时自己的“野心”:“是的!我希望韩国女足能够像去年在卡塔尔的摩洛哥男足那样一鸣惊人,我们的目标是世界杯八强!现在球队会集中精力打好和哥伦比亚的比赛,那场比赛我们只要结果,不要过程。如果能够拿到首胜,对于实现我们下一步目标会有很大帮助。”

哥伦比亚在澳大利亚和中国进行了一场热身赛,最终双方2比2握手言

和,值得一提的是,此前哥伦比亚还安排了对阵爱尔兰的比赛,但比赛因为哥伦比亚球员过于粗野的风格在比赛开始后不久就宣告结束,这对于哥伦比亚来说或许是一个负面因素,毕竟这样的说法在过往女足历史上都很少能够出现。

世界排名来看,哥伦比亚第25名低于韩国的第17名,韩国总体属于南美二流球队,数据显示哥伦比亚让平手/半球,这应该是数据公司对于亚洲球队一贯弱势的态度有关,实际上韩国队这些年进步明显,我认为世界杯首战完全有机会力争不败。本场比赛选择韩国不败,竞彩稳妥推荐胜平,参考比分1比0、1比1。



三串四名家观点

德国女足首秀 唯一目标大胜

竞彩分析师 木子

今天推荐三场比赛,包括一场女足世界杯、一场瑞典超和一场挪超。

德国女足 VS 摩洛哥女足

比赛时间:7月24日 16:30
推荐:让球胜

本届女足世界杯,世界排名第二的德国女足唯一目标是重返巅峰。球队阵中仅有五名球员超过30岁,目前正处在一个更新换代的局面,在世界杯这样的大舞台,实力、经验缺一不可,年轻球员面对如此阵仗能否发挥出全部实力是个未知数。

近些年,摩洛哥的足球发展飞速,男足方面,不仅涌现了阿什拉夫·齐耶赫这样的实力球员,去年卡塔尔世界杯更是历史性地打入四强。女足而言,她们也在一步一个脚印前进,本届世界杯是球队历史首次参赛。在7月份进行的两场热身赛中,摩洛哥女足0比0逼平意大利和瑞士女足。

本场比赛亚洲指数给出德国女足-2.75,欧洲指数主胜数据在1.10之下,德国女足取胜不在话下。考虑到她们急于在大赛证明自己的心态,此役建议看好一场至少3球的大胜。

天狼星 VS 米亚尔比

比赛时间:7月25日 01:00
推荐:胜

上一轮比赛,天狼星客场3比0击败代格福什,结束了两连败。联赛至今,天狼星主场2胜1平4负,2比0的同样比分击败韦纳穆和哥德堡两支排名更为靠后的球队。

米亚尔比上一轮主场1比2不敌北雪平,近10轮3胜3平4负表现平平。联赛客场3胜1平3负,和天狼星一样击败了韦纳穆和哥德堡,另一场胜利则是爆冷赢下马尔默。四场丢分的比赛全部没有取得进球。整体来说,两队的实力、赛季表现都在伯仲之间。

此役亚洲指数给出天狼星-0.25,欧洲指数则是大幅下调主胜数据,降幅超过0.2,结合两队往绩平局相对较少,建议看好天狼星主场取胜,比分可以关注2比1、1比0。

维京 VS 奥勒松

比赛时间:7月25日 01:00
推荐:让球胜

在莫尔德先赛两场的情况下,维京已经被挤到了第三位。不过本轮,他们很有希望重回第二,毕竟主场对阵垫底的奥勒松算不上多大考验。

维京上一轮比赛客场1比0小胜斯塔贝克,喜迎联赛五连胜,其间击败了布兰、萨尔普斯堡等强敌。联赛至今,维京在主场5胜1平1负,包括7比3横扫汉坎、2比0击败利勒斯特罗姆和海于格松,3比1大胜布兰和3比2赢下奥德。唯一的败绩是3比4惜败于莫尔德。七个主场打进21球场均进球达到三个,比博德闪耀和莫尔德的场均进球数还高。

奥勒松近期遭遇三连败,赛季客场更是七战全败,且只打进三球却丢19球。过去两个赛季,他们做客对阵维京都输了球,且有一次2比5的惨败。此役亚洲指数给出维京-1.5,欧洲指数主胜数据则是从1.50下调至1.30左右,维京还是很有希望取得一场大胜的。

意大利、阿根廷不拼防守拼进攻

沈庆丰



意大利女足 一球 阿根廷女足

比赛时间:7月24日 14:00
竞彩不让球推荐:1

意大利之前几次的表现相当稳定,因为在前三次参加女足世界杯,她们有两次进入了八强。2023年女足世界杯预选赛上,意大利在小组发挥非常出色,10场比赛赢了9场,而且九场比赛没有丢球。

然而,这并不是说意大利的一切都是美好的,因为去年的欧洲杯,她们连小组赛都没能闯过。意大利队没有进球,还丢了七个球。回顾过去,2019年女足世界杯,意大利是被对手射门次数最多的球队之一。这说明她们的比赛质量并不高。意大利队这次被迫要在世界杯决赛圈取得好成绩,主教练贝托里尼承受着巨大的压力。

与此同时,阿根廷女足对今年的

世界杯并没有抱太大期望。半年前,阿根廷男足在超级巨星梅西的带领下赢得了世界杯冠军。但很难要求阿根廷女足也达到这样的成就。

这是阿根廷队继2003年、2007年和2019年之后第四次参加女足世界杯决赛阶段的比赛。不过值得注意的是,阿根廷队从未在小组赛出线。不仅如此,她们在女足世界杯输球率还高达67%(九场比赛输了六场)。此外,阿根廷队在女足世界杯九场比赛后,平均每场丢球4.1个。在至少参加过三次女足世界杯决赛的球队中,阿根廷是场均丢球数最多的球队。

在防守如此糟糕的情况下,阿根廷本场比赛恐怕很难零失球。不过,她们完全有可能拿下1分。

两支支球队在今年小组赛首场比赛前都拥有最强阵容。

意大利近五场比赛有四场都有进球同时失球的现象。阿根廷目前的进攻相当不错,近两场比赛打进七球,本场比赛两队均有得分的可能。阿根廷在女足世界杯中的最近五个进球全部是在下半场打进的,更具体地说,都是在第60分钟后打进的,所以球迷完全可以等到比赛最后30分钟,再期待阿根廷取得进球。

足球专家预测了意大利对阵阿根廷的比赛。进球网的蒂姆·卡森表示:“意大利更热门。但她们现在的状态并不好,阿根廷更看重稳定,两队有可能握手言和。”

德国女足首战的悬念是赢几个球

熊冰杰



德国女足 两球半/三球 摩洛哥女足

比赛时间:7月24日 16:30
竞彩让球推荐:3

德国作为传统的足球强国,其一直拥有这个星球上最好的女子足球运动员。而且纵观这支女足球队以往交手记录,她们在正式比赛的首场中难尝到失败的滋味,除非是面对实力极其强劲的对手,或者是在比赛的最后决胜阶段才会输给对手。

上一届女足欧洲杯决赛就仅以一球之差输给英格兰女足。除此之外,球队里大部分的球员都效力于知名球队,来自拜仁慕尼黑的克拉拉·比尔、来自沃尔夫斯堡的布兰德、的波普、奥博多夫等等,都是实力与美貌集一身的知名球星。虽然姑娘们年纪不大,但是也踢过很多大赛,比赛

经验相当丰富。不过自从主教练福特接手球队之后,球队还没有拿到任何世界级的冠军。这次的比赛可能是她们夺冠的极好机会。

而本场比赛的另一方摩洛哥女足,在世界排名上就跟德国女足相差甚远。可以说她们是整个小组内排名最靠后的球队。剩下的哥伦比亚和韩国都是世界排名前30左右的球队,也同样是摩洛哥女足可望不可及的。而且球队在历史上从未斩获过各大赛事的知名奖项,可以说她们的潜力还没有得到充分的挖掘。球队的年龄不小,还有不少30岁以上的老将。不过她们同样有效力

于托特纳姆热刺女足的艾恩,以及效力于那不勒斯女足的萨吉尔,布鲁日女足的乌兹拉维也能为她们的进攻创造很多的价值。不过整体而言,摩洛哥女足的纸面实力还是差了一点儿。

值得一提的是,此前球队差一点儿就夺得非洲杯的冠军。虽然在决赛被南非女足成功击败,但是从另一个角度也说明了球队具有非常强大的潜力可供挖掘。

指数方面已经来到了德国女足-2.75。结合双方历史交手记录以及近期状态,更看好本场比赛德国女足获得最后的胜利。

维京坐拥主场痛击奥勒松

老鬼



天狼星 平半 米亚尔比

7月25日 01:00 瑞典超
竞彩不让球推荐:3

维京 球半 奥勒松

7月25日 01:00 挪超
竞彩不让球推荐:0

天狼星 VS 米亚尔比

天狼星上一轮联赛客场取胜代格福什,这亦是球队在经历了7月份联赛两连败后的状态反弹,只是球队在本赛季赛程过半后攻击力上仅均场一球,这样的攻击力显然让球队在排名上难有作为。米亚尔比上一轮联赛主场不敌北雪平,这和球队在客场阻击马尔默的表现出现明显的起伏,本赛季球队凭借出色的防守在均场不足1球的攻击力下,还能跻身联赛第10名,显然球队的防守风格使其在主客场的成绩差距不大且相对

稳定。本场比赛欧洲机构指数平均水平给出2.151、3.402、3.136的数据,三组数据初步给出的搭配十分接近,主胜指数在后市的调整中出现小幅度的上下震荡,对位的客胜指数在后市的调整中协调性地出现小幅度的拉高,居中的平局指数初步给出高水平分布区间,后市的调整中有小幅度的拉高。亚洲指数给出主让平手/半球的水平回报率搭配,天狼星浅让可博。

维京 VS 奥勒松

维京上一轮联赛客场小胜斯塔

贝克,这亦是球队自6月初主场不敌莫尔德之后,近来联赛中取得骄人的五连胜,球队近期在攻击力明显抬头之后,防守方面的表现亦明显提高。奥勒松上一轮联赛客场不敌利勒斯特罗姆,这亦是球队自7月初主场取胜罗森博格后,近来三场比赛连败,积分垫底。本场比赛欧洲机构指数平均水平给出1.311、5.263、7.954的数据,三组数据之间拉开的分布十分离散,主胜指数在后市的调整中有明显的下滑,对位的客胜指数在后市的调整中协调性地出现大幅度的拉高,居中的平局指数有小幅度的协调性拉高。亚洲指数方面给出主让球半的中水平回报率搭配可博。